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ⅰ） ベース接地の増幅回路 

電流増幅率（＝α）とベース電流（＝Ｉｂ）、コレクタ電流（＝Ｉｃ）、コレクタ電流（＝

Ｉｅ）とする。 
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       Ｉe ＝ Ｉb ＋ Ｉc 

       α ＝ Ｉc ／ Ｉe 

 

  から   Ｉc ＝ α・Ｉe 

       Ｉe  ＝ Ｉb ＋ α・Ｉe 

      （１ － α）・Ｉe ＝ Ｉb       ・・・・・・    (1) 

 

       Ｉe  ＝   ・ Ｉb    ・・・・・・    (2)  

 

Q 平成 19 年春ＤＤ１ α＝0.97  Ｉb ＝ 60μＡ でＩe を求める 

A （2）式を用いて 

Ｉe ＝ ０．０６／ （１ － ０．９７）＝ ０．０６／０．０３＝ ２ mA 

 

Q 平成２０年秋総合、平成２１年秋ＤＤ１ 

  α＝0.97 Ｉe＝３ mA で Ｉb を求める 

A （１）式を用いて 

  Ｉb ＝ （１ － ０．９７）・ ３０００ ＝ ９０ μA 

 

Q 平成 18 年春ＤＤ１ α＝0.9８  Ｉb ＝ ４0μＡ でＩe を求める 

A （2）式を用いて 

Ｉe ＝ ０．０４／ （１ － ０．９８）＝ ０．０４／０．０２＝ ２ mA 
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ⅱ） エミッタ接地の増幅回路 

電流増幅率（＝β）とベース電流（＝Ｉｂ）、コレクタ電流（＝Ｉｃ）、コレクタ電流（＝

Ｉｅ）とする。 

 

 

 

 

      図２ 

 

 

 

 

 

       Ｉe ＝ Ｉb ＋ Ｉc      ・・・・・・・・・・   （３） 

       β  ＝ Ｉc ／ Ｉb 

 

 

Q 平成 20 年春総合 Ｉe ＝ 2 mA   Ｉc ＝ 1.96 mA  でβを求める 

A （3）式を用いて 

Ｉb ＝ Ｉe － Ｉc  ＝ ２ － １．９６ ＝ ０．０４ 

β  ＝ Ｉc ／ Ｉb   ＝ １．９６ ／ ０．０４ ＝ ４９ 
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